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Актуальність теми дисертаційного дослідження не викликає сумнівів і

зумовлена низкою об'єктивних чинників.

По-перше, актуальність дослідження зумовлена різким загостренням

соціально-психологічних проблем в Україні, пов'язаних із тривалими кризовими

явищами, насамперед воєнними подіями, що спричинили масштабну

травматизацію населення. За даними міжнародних організацій, зокрема World

Health Organization, близько 25-30% населення, яке перебуває в умовах війни,

потребує психологічної підтримки різного рівня, а в Україні це становить

мільйони осіб. Така ситуація істотно загострює проблему дефіциту

кваліфікованих фахівців психономічного профілю та висуває підвищені вимоги

до їхньої професійної готовності працювати в умовах масових криз,

посттравматичних розладів і соціальної дезадаптації.

По-друге, в Україні спостерігається хронічний дефіцит фахівців

психономічного профілю та недостатній рівень їхньої практичної підготовки, що

особливо загострюється в умовах війни та зростання потреб населення у

психологічній допомозі. Система вищої освіти України потребує суттєвого

оновлення змісту професійної підготовки таких фахівців, зокрема в напрямі

посилення її практичної спрямованості, компетентнісного підходу та орієнтації

на реальні запити суспільства.

По-третє, особливої значущості набуває проблема інтеграції кращого

зарубіжного досвіду у вітчизняну систему професійної освіти, оскільки в умовах

глобалізації освітнього простору та посилення міжнародної конкуренції саме

орієнтація на апробовані світові практики забезпечує підвищення якості

підготовки фахівців, її відповідність міжнародним стандартам і вимогам ринку

праці. Водночас відсутність системного підходу до адаптації такого досвіду

українських реаліях зумовлює потребу в його грунтовному науковому аналізі та

осмисленні.

B

По-четверте, зростання ролі міждисциплінарних підходів, розвитку

гнучких навичок і дотримання етичних принципів професійної діяльності

зумовлює необхідність наукового осмислення сучасних моделей підготовки

фахівців психономічних професій.

Отже, тема дисертації є соціально значущою та має вагоме теоретичне і

практичне значення для розвитку професійної освіти, а викладені аргументи



 



 



 



 



 



 



 



 



 


